

# 聚力创新，“芯”创未来

■浙江利尔达物联网技术有限公司（嵌入式产品部）

## 一、内忧外患，艰难生存

2019年，寒潮依旧，这个冬天显得特别漫长。这一年，全球传统消费电子市场疲软不振，产业发展经贸不确定性不断提升，对于我们以传统ARM核心板为主的制造业可谓是雪上加霜，但是我们一直坚持着谋生存，深入思考，分析出我们所面临的两大困境：

### 1、内忧

对于嵌入式行业，EA事业部主要以ARM核心板和ARM工业控制产品为主；但是近年来随着市场和经济的发展，该行业面临的压力越来越大，主要体现在两方面：

#### ●国产嵌入式CPU芯片的发展

国产嵌入式CPU通过这几年的发展和积累，现拥有ARM架构授权的公司和研发制造ARM芯片能力的公司都不少，他们在不断地涌人这个市场，并以价格优势抢占着我们的市场，让这个市场的蛋糕越来越难得到大份额的分割。



### 2、外患

展望2020年，在中美贸易摩擦加剧态势下，整个电子信息制造业面临着发展瓶颈局面，增长速度将有所减缓；由于贸易战导致的各类国外嵌入式CPU芯片的供货受限及关税导致的价格浮动，整个嵌入式行业所受影响巨大，特别是我们这种以国外芯片为主的工业控制行业更是举步维艰。

## 二、聚力创新，努力发展

2020年，在整个市场行业形势将不会有大变化的情况下，我们只有聚力创新，打造差异化竞争体系，才能走向高质量、高性价比的发展。对此我们将从两个方向深入发展：

### 1、对传统行业的创新

消防行业属于公共安全的特殊产业，随着我国经济的发展，越来越受到重视。传统的消防CRT一般采用X86平台，ARM工控与X86工控相比主要优势在于：

(1) ARM处理器本身集成了常用控制器接口；X86没有提供控制器接口，通过南北桥扩展外设。

(2) ARM平台的架构比较简单，不需要太多的硬件电路，X86系统则比较复杂。

(3) ARM处理器的外设空间是统一制定的，由存储器控制器进行管理；ARM的外设空间由mem和i/o这两套独立的空间构成，并分别由不同的控制器控制，结构略显复杂。

(4) ARM采用先进的RISC技术，独特设计，保证其超低功耗的品质；X86因为其cisc结构，存在大功耗的毛病，并伴随散热、噪声等一系列问题。

(5) 操作体系的不同：ARM的操作体系一般是独自树立一个自己的Linux体系，且体系与体系间不能兼容，这严重限制了ARM的运用扩展，但Android呈现后，体系兼容的屏障逐渐消失，促进了体系以及运用软件的兼容，大大扩展了ARM运用软件数量，一起扩展了其运用空间。

采用ARM工业芯片+嵌入式操作系统模式，无疑在消防行业有着更广阔的应用前景，利尔达科技将展现自己的全部技术实力，提供最优质的产品、最完善的技术服务来满足客户的需要。

### 2、对新科技的引领

AI人脸识别系统的普及，可谓人工智能技术的一场巨大飞跃。这种技术旨在为计算机提供一部分与人类思维相似的能力、功能性甚至是创造力。其中硬件与软件层面的改进还实现了一种被称为深度学习的具体方法——通过多层次数字神经元，深度学习模型已经能够提供越来越精细的图像分析结果。

AI人脸识别代表着一场深刻的变化。认识与解释人脸对我们来说非常重要，我们人类的大脑也把相当一部分时间与精力投入到这项工作当中。当我们向计算机传授这项技能时，我们将能够与机器完

成更为便捷的交互——这就像是对原有数据库命令提交方法的一场进化。

2020年，利尔达嵌入式事业部将着力于AI人脸识别门禁/门闸，通过软硬件一体化系统解决方案，引领整个市场。

我们相信2020年对于嵌入式事业部是一个不同寻常的一年，对于利尔达来说也是值得纪念的一年，就让我们拭目以待！